

蒙古贞日报

2021年1月
15
星期五
庚子年十二月初三



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5367期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情
以改革创新释放发展活力

以优良作风书写非凡答卷 ——2020年以习近平同志为核心的党中央推进作风建设纪实

“要以马不离鞍、缰不松手的定力，以反复抓、抓反复的韧劲，以钉钉子精神贯彻中央八项规定及其实施细则、整治‘四风’、落实为基层减负的各项规定”。

2020年岁末，北京中南海，一年一度的党内最高层级民主生活会召开。

会议再次聚焦作风建设，审议了《关于2020年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于持续解决形式主义问题深化拓展基层减负工作情况的报告》。

习近平总书记主持会议并发表重要讲话，对中央政治局在作风方面继续努力，为全党带好头、作示范提出要求，再次彰显出党的中央领导集体加强自身建设的高度政治自觉。

2020年是新中国历史上、中华民族历史上，也是人类历史上极不寻常的一年。

面对国际国内形势的深刻复杂变化特别是突如其来的新冠肺炎疫情，以习近平同志为核心的党中央用行动发号令，以身教作示范，锲而不舍抓作风建设，凝聚起攻坚克难、拼搏奋进的磅礴力量。

人民至上
大战大考彰显作风本色
2020年，这一幕场景令国人印象至

深——
“你们都穿着防护服、戴着口罩，我看不到你们完整的面容，但你们是我心目中最可爱的人！”3月10日，武汉火神山医院指挥中心，习近平总书记同正在病区工作的医务人员代表视频连线。

“作为医生，你们体现了救死扶伤、大爱无疆的精神，作为党员，你们体现了为人民服务的无私奉献，作为军人，你们体现了召之即来、来之能战、战之能胜的军人本色。我感谢你们！”

语气铿锵，令人动容。
在武汉期间，习近平总书记考察医院、走访社区、主持召开电视电话会议并发表重要讲话，给前方将士、给武汉人民、给全国人民以极大鼓舞。

“党的作风是党的形象。”极不平凡之年，新时代中国共产党人的作风更显得过硬、形象愈加闪亮。

连续21次主持召开中央政治局常委会会议、中央政治局会议研究部署，多次作出重要指示批示；以巨大政治勇气作出关闭离汉离鄂通道的决策，因时因势制定重大战略策略；在疫情防控的关键阶段，亲赴北京、武汉等地指挥抗疫……

面对这场百年不遇的重大疫情，习

近平总书记亲自指挥、亲自部署，统揽全局、果断决策，以非常之举应对非常之事，展现出人民领袖的深厚情怀和大国领航者的非凡判断力、决策力、行动力。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，新时代中国共产党人挺身而出、舍生忘死、英勇奋战，凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量。

中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》，强调要“做到哪里任务重哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率”；中央组织部印发通知，要求把在抗疫一线发展党员作为打赢疫情防控阻击战的一项重要工作来抓。

“我是党员我先上”“疫情不退我不退”“请组织把我派到最危险的地方”……誓言铿锵，丹心闪耀，960多万平方公里的土地上，460多万万个基层党组织筑起坚实堡垒，2.5万多名优秀分子在火线上宣誓入党，鲜红的党旗高高飘扬在抗击疫情第一线。

“老白，你今年多大了？”“66岁。”
“你是属什么的？”“属马的。”
“那你比我小一岁。”

(下转四版)



阜蒙县认真贯彻落实市委全会精神

本报讯（阜新日报记者 常延春）市委十二届十六次全会暨市委经济工作会议召开后，阜蒙县迅速通过域内线上线下媒体进行广泛宣传报道，进一步把全会精神转化为担当实干的工作成效。

阜蒙县提出，一是多向发力，全力抓好项目建设。牢固树立“项目为王、招商为大”意识，全面落实“乡镇季度擂台赛”机制，不断释放改革活力，打造全省一流营商环境。二是推动升级，构建现代产业体系。推进农业现代化发展，实施工业强县战略，深入贯彻“旅游+”战略。三是统筹兼顾，推进民生事业发展。与我市“一核一轴两区两带”发展空间布局相衔接，进一步推进教育、医疗、交通等各项事业发展，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，推进城乡人居环境整治。四是从严治党，持续转变工作作风。全面落实新时代党建总要求，按时圆满完成县乡党委、村（社区）“两委”换届工作。坚持新时期好干部标准，打造过硬干部队伍。深入开展县本级巡察“回头看”，推动党风政风持续好转。

吕志成在听取全市重大项目进展情况汇报时强调

以项目建设丰硕成果开创转型振兴新局面

本报讯（钟河 阜新日报记者 姜波）1月13日上午，市委书记吕志成主持召开专题会议，听取全市重点项目进展情况汇报并讲话。代市长周鹏举出席会议，并提出具体工作要求。

会上，市发改委汇报了全市重大项目进展情况、存在的问题及下一步工作安排，有关县区作补充汇报。

吕志成指出，项目是扩大有效投资的重要载体，是推动产业发展的有力支撑，事关全市经济社会发展全局。全市各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴的系列重要讲话和指示批示精神，按照中央决策部署和省、市委工作要求，统一思想，凝心聚力，统筹抓好疫情防控和经济社会发

展，突出抓好项目建设，推进一批重大项目早日开工建设、竣工投产，为完成全年目标任务奠定基础。

吕志成强调，要树牢“项目为王”意识，牢牢把握发展的主动权，围绕今年推进的重点项目，坚持清单管理，做好服务保障，加快手续办理，持续扩大有效投资。各县区要立足重大项目快落地、快开工、快推进的目标要求，精准推进项目建设，列出明晰的问题清单、进度清单，针对项目建设中存在的堵点、难点问题，创新路径，千方百计破除要素制约。要明确时间节点、工作节点，及时掌握工作动态，倒逼项目建设再加速、再推进。各有关部门要强化使命担当，树牢狠抓落实的作风导向，深入践

行“一线工作法”，拿出办理清单、环节清单，坚持让工作在一线推进、措施在一线落实、问题在一线解决，强化要素保障和服务，在全市形成抓项目建设的强大合力，以项目建设的丰硕成果助推阜新高质量转型、全方位振兴。

周鹏举要求，各有关部门要坚持“项目为王、开工第一”，拿出抓铁有痕、踏石留印的干劲，有力有序推进全市重点项目建设。要加大对重点项目的走访调度力度，梳理存在问题，明确解决路径，提振企业信心，加快项目建设进度，为全市经济平稳运行提供坚实支撑。

市领导郝建军、董彦超、赖化平、孙宇，有关县区和市直有关部门负责同志参加会议。

我县组织收听收看全国疫情防控工作电视电话会议

本报讯（记者 张领山 包利滨）1月14日，全国疫情防控工作电视电话会议在北京召开，会议深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要指示批示精神和李克强总理明确要求以及党中央国务院的决策部署，通报近期疫情情况和存在的问题，针对近期疫情防控形式，督促指导的地区和部门，进一步落实疫情“外防输入，内防反弹”的防控要求，压实四方责任，毫不放松做好冬春季新冠肺炎疫情防控工作。中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在主会场参加会议并作重要

讲话。
市委书记、市人大常委会主任吕志成，代市长周鹏举在阜新分会场参加会议并对全市疫情防控工作作部署。县领导以及相关部门负责人在我县分会场收听收看。

随后，我市召开疫情防控工作电视电话会议，针对我市疫情防控工作在落实过程中存在的薄弱环节和问题，进行了再部署和再安排。周鹏举对全市疫情防控重点人群、重点场所、应急车辆、物资储备、人员培训等工作进行部署。并指出，要激活应急机制，关口前移，把

工作做在前，做到重点岗位人员充足，演练演习切实有效；各县区要认真贯彻市委一线工作法，各级领导干部一定要尽职尽责。

吕志成针对疫情防控指挥系统、四方责任落实、农村动员防控、企业人员安度春节、疫苗接种、一线人员工作和安保、舆论宣传等工作提出具体要求，并强调，要认识到当前疫情防控形势严峻、光明在前，全市上下要努力工作；要吸取外地教训，强化系统思维，细化各项工作，毫不松懈地抓好疫情防控。

防疫知识

疫情防控期前往娱乐场所应注意什么？
室内娱乐场所主要包括电影院、酒吧、歌舞厅、健身房、游泳馆等，不仅人员聚集性强、流动性大，而且空间相对密闭、通风不良，公众前往这类场所应特别注意：配合场所实行的限流限量、预约消费、错峰入场等措施；遵守场所管理规定，进入场所时按要求佩戴口罩、测量体温、出示“健康码”、进行实名登记等；遵守公共场所文明规范，不随地吐痰，科学佩戴口罩。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844